6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer Ge3otkasmyio pabory TCY B Teuenme 12
MECSIIEB CO JIHS NMPOJakd B TOPrOBOM CeTH MpPU YCIOBUM €0 3KCILTyaTallid B IOJTHOM
COOTBETCTBUM C HACTOSAIIUM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmeenHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U HAOEICHOCb pabOmbl
TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 8 €20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaCCMOTpeHI/Ie HpeTeH?;I/II‘/‘I K MPpOAYKIHUHN NPOU3BOAUTCA MPU HAJITMIUU OTMETKU O
mpoaaxe, SaBepeHHOﬁ TaMIioOM OpraHU3aluu, HpOZ[aBHIeﬁ TCY un NOAIMUCBIO
npoJaaBua.

Omuxemky npeonpuamusn-uszzomogumens na TCY coxpanams 00 oKoHuaHus
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3 W3roToBurens ocTaBiseT 3a co0OH NMpaBo Ha M3MeHeHHe KoHCTpykuuu TCVY,
IO3TOMY HCKOTOPLBIC HU3MCHCHHMUA, HC yXyamaromue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEOUTENTbCKUE KaueCTBa, MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOSILEM PYKOBOJICTBE

6.4 [MpeanokeHus 1 3aMeYaHUs! TPOCUM HAMPABIITH 10 apecy:
142800 MockoBckas 0611., . CTynuHo, yi. BoeHHBIX cTpoutenei, 1.3
Ted/dakc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 7870 wusrorosneno OOO "TPEWMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexgokyMmeHTauueu, nposepeno OTK u npu3HaHO rOAHBIM K SKCILTyaTalUH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/IaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProOBOW OpPraHM3alNH, aIpec)

Hata npoaaxu Ionnuce

(4mcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuro o naweil npodykyuu modiceme nOCMOmpems Ha caime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7870
NMACNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Taroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7870 (manee TCY) mpenHa3HaueHO It
HIAPHUPHON CIETKKH JIETKOBBIX aBromoOmieir Toyota Fortuner/Toiiora ®@optynep ¢
2017 r.B. (He momxoauT Ha a/M ¢ ¢ynkuueit “CobOonHble pyku”) ¢ OyKCHPYEeMBIM
HPUIETIOM NTOJTHOM Maccol 1o 1100%* kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByIoT TpeboBanusm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHHUECKOMY perjaMeHTy TaMOXEeHHOTo
Coroza TP TC 018/2011 "O 6Ge30nacHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpelcTB" ( YTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxxennoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u v CHEMHOrO yCTpOHCTBa A50-X (trapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 ITmamerp crienHoro mapa, MM 50
1.3 Momycrumas mosHas Macca OyKCHPyeMOro HpHIEna, KT 1100**
1.4 TTapamerp D, ne Gonee, kH 7,7
1.5 Tlapamerp S (MakcumaibHast BEPTHKAIbHAs HAPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 17,4+0,5
2. KOMIUJIEKT IOCTABKHA

2.1 TCY 7870 B cbope (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYIOMUMH (cM. puc. 1) 1 mT.

3anTUTHBINA KOJIaK 1 mT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJCTBO MO YCTAHOBKE M DKCILTyaTalllH) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUSA 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepenx monTazkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHTH ABTOMOOHJIL HAa ICTaKaje
WIK HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOEIUHUTHL AKKYMYJSTOPHYIO Oarapero,
aBTOMOOW/Ib 3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJIECAa MOJIOKUTH
ynopsl (dammaxu).

3.2 PaGoTy mo MOHTAa}Ky AOJKHBI MPOU3BOAMTH [BAa YEIOBEKA, COOIIONAST MEPBI
NPeJ0CTOPOKHOCTH.
** Ceedenusn 0 MaKcumMaibHO OONYCMUMOT MaAcce NPUUEna ymouyHume y
ounepa asmo3aeooa - NPOU3EO0Umens, HO OHA HE MOCEm NPEGLIULANTD
YKa3auuylo maccy npuyena.


http://www.treiler.ru/

Kponureitn 60koBoii *Boar M12x1,25x45(8,8)
CheMHEIH NeBbIi/IpaBelil  *[[1aji6a 12.65T

*11aii0a 12x37
6 mIT.

Banka TCY

*Boar M12x45(8,8)
*[1Iaii0a 12x24-2 1wt
*[11aii6a 12.65T
*T"aiika M12

2 mIT.

*Bonr M12x1,25x45 (8,8)
*[1laii0a 12.65T

*[Ilaii6a 12x24

2 mT.

OtBepctue A

*KpoHiuTein
KPETUICHHST PO3ETKH

*Bont M12x1,25x75(8,8)
*Tatixa M12x1,25 camocToI.
2 mmT.

CuenHoil map

Puc.1 Taroso-crienrHoe yctpoiictso TCY 7870.
HpI/IMeanne: J€Talii, IIOMCUYCHHBIC * BXOJAT B NAKET KOMIIICKTYIOIIUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb
Padoty mo monTaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJOBUSX CTAHIUIA
TeXHHYeCKOro 00CTy:)KMBaHNS UM aBTOCEPBUCA

4.1 Cuarp OykcupoBOYHbIE YIIH. M3 HIDKHUX IOJIOK JIOH)KEPOHOB YAAIUTh
IJIACTUKOBBbIE 3ariaymku (mpu Hamuunu). OYUCTHTH IITATHBIE OTBEPCTHS B
HIKHHX TTOJKaX JJOHXEPOHOB OT 3aKpPbIBAIOIICH WX JICHTHI (IIPH HATHYIUH).

4.2 3akpenuTh JEBBIA W TpaBblii OOKOBBIE CHEMHBIE KpPOHIITEHHBI
(cooTBeTcTBEHHO pHC.]1) K HIWKHUM TIOJKaM JIOH)KEPOHOB a/M OojaTamu
M12x1.25%45 (ucnonp3ysl Taiikk NpUBapHBIC MITATHBIC), TIOJ] TOJOBKH OOJTOB
TOTOKUTH maobr 12.651 n 12x37. Kpenex He 3aTATHBATh.

4.3 VYcranoBute Oanky TCVY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KPOHIITEHHAM
oonramu M12x45 u raiikamu M12 (1oj] raiikul MOJUIOKUTH MAObl TPOBEPHEIE
12.651" u mraitder 12x24, 10a TOJIOBKH OOJITOB MOJIOKUTE maniObl 12x24), k

MPUBApHBIM raiikaM KpenuTh Oontamu M12x1,25x45, MOAIOXKUB IO FOJOBKH
OonToB mraioer 12.651" 1 mraitder 12x24. Kpermex He 3aTAruBaTh.

4.4 Buumanue! Cyennoti wap O0O0MiCEH PACNOIA2AMbC CMPO20 B00Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUT.

4.5 Tlpowm3sBecTH 3aTsHKKY Kperexa, peaBapuTebHO cMa3aB pe3soy 000
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTsokkn M12 — 8,0...10,0 krem

4.6 3akpenuTh CHEMHONM IIap W KPOHIUTEHH KpEeIUIEHHs PO3ETKH K
KpoHIITelHHaM mmapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
BuHumanue: mocjie 4-X KpaTHOTO MPUMEHEHHS CAMOCTONMOPSIIIHECH Taiiku
He00X0IMMO 3aMeHUTH HAa HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemeka, MpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y Jo0oi
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOu

e MowmeHT 3atskku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krcm

4.8. Tlopcoemuuuts mpoBoga TCY K 3IIEKTPONpPOBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCJIOBUSX aBTOCEPBHCA).

4.9. Tloaxiaro4uTh aKKyMYJSTOPHYIO OaTaperd W MPOBEPUTH JICHCTBHUE
npruOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHANM3AIUY MIPUIIETIA.

5. HPABWIA SKCIUTYATAIIUM U TEXHUTYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texandeckoe obOchmyxuanue TCY 3akmouaercs B TMEPHOAUICCKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KperuieHHsi TpuOopoB
anekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aToBbIX coenuneHuit TCY npoBouTh MpU
TEXHUYECKOM O0OCITYy>KUBAaHHU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIb JKCIUTyaTHpyeTCs Oe3 IMpuilena, Heo0X0IuMo
CLIETTHOM 1Iap MOKPBITH 3aIUTHON CMa3KOW WJIM HaJAETh 3allIMTHBIN Koinak. [Ipu
CIICTIKE TIpHUIIerna ¢ a/M Iap J0JDKeH ObITh cMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Tlocne Qukcanuu ClENHON TOJOBKH IpHIENa Ha IIape, OCyIECTBUTDH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIISI C TPHUIICTIOM, HCIONB3Ysl OTBEpCTHE A B
npaBoM kponmTeiiae mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpenieHa KcijiyaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIeHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneil (TPOcoB).

5.4 He npomyckaercss OyKCMpPOBKAa NpPHIENOB MOJHOH Maccoil 0oJiee
1100** Kr U co CKOPOCThI0, MpeBbIIAKOIIEH 90 KM/Uac.



